

Подводим итоги

14 кампаний и одно общероссийское голосование

прошли на территории Камышловского района за пятилетний срок полномочий Камышловской районной территориальной избирательной комиссии. Районная ТИК была сформирована 7 декабря 2015 года Избирательной комиссией Свердловской области. В составе комиссии восемь членов с правом решающего голоса: С.Ю. Степанов – председатель комиссии, И.Н. Боровиков, С.В. Малкина – заместители председателя, А.А. Ильиных – секретарь комиссии, Н.И. Павлюченко, А.В. Гобова, Н.А. Ляндин, Е.Д. Квашнина (до апреля 2018-го), С.А. Черемных (с апреля 2018 года) – члены комиссии. В декабре текущего года завершается срок её полномочий, поэтому считаем необходимым, уважаемые земляки, представить краткий отчёт о работе, подвести некоторые итоги деятельности.

Год 2016-й: голосуем, как вся Россия

Сразу после формирования ТИК началась подготовка к выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Законодательного Собрания Свердловской области. С нами их проводили 24 участковые комиссии с пятилетним сроком полномочий (2013-2018 годы). Выборы состоялись 18 сентября 2016-го. Голосовали по четырём бюллетеням:

- по общефедеральному избирательному округу голосовали за политические партии. В бюллетень было включено 14 партий. Приняли участие в голосовании 55,6% от включённых в список. Партии в Камышловском районе набрали следующее количество голосов: «Единая Россия» – 56,39%, ЛДПР – 17,94%, КПРФ – 9,68%, «Справедливая Россия» – 4,24%, остальные 10 партий разделили 11%;

- по одномандатному Асбестовскому избирательному округу № 179 выбрали из девяти кандидатов. Приняли участие в голосовании 53,55% земляков. Больше всех по району набрал М.А. Иванов, его результат – 47,77%, он и стал нашим депутатом;

- по общеобластному избирательному округу выбирали из 10 партий. Результат: «Единая Россия» – 56,06%, ЛДПР – 16,68%, КПРФ – 12,51%, «Справедливая Россия» – 6,45%. Остальным шести партиям суммарно досталось 8%;

- по Богдановичскому одномандатному избирательному округу № 4 выбрали из девяти кандидатов. Абсолютным победителем, набрав 60% голосов, стала председатель Заксобрания Свердловской области Л.В. Бабушкина. 20 лет жители округа ей доверяют быть своим представителем.



Председатель Камышловской районной территориальной избирательной комиссии Сергей Степанов.

Результат этих кампаний – избиратели района голосуют, как вся Россия и как соседние города, районы, округа.

Год 2017-й: пять избирательных кампаний

На очередной срок полномочий в 2017-м избирали губернатора Свердловской области, депутатов Дум Камышловского района, Зареченского и Калиновского сельских поселений и главу Зареченского сельского поселения.

Голосование проходило 10 сентября. На выборах губернатора области выбирали из шести кандидатов. Приняли участие в голосовании 49,75% избирателей. Голосование проходило на 24 избирательных участках. Абсолютную победу в районе одержал Е.В. Куйвашев с результатом более 70%. Отметим, что более 80% поддержки губернатор получил от жителей Галкинского и Никольского.

Выборы районной Думы нам помогли проводить три окружные избирательные комиссии под руководством уважаемых и авторитетных председателей – Н.Ф. Токманцевой, Л.Е. Квашниной и Н.В. Никифоровой. Причём двум комиссиям пришлось организовывать голосование сразу по двум избирательным округам, справились достойно. На 15 депутатских мандатов претендовало 35 кандидатов. В каждом округе была конкуренция. Лучшие результаты у И.В. Закачуриной, И.Р. Шнур. Их в своих округах поддержали 707 и 708 избирателей соответственно. А абсолютным лидером с поддержкой 843 земляков стала, как и всегда, Л.Г. Готкис. Думаем, излишним дополнительно представлять заслуженных руководителей, прославивших наш район далеко за его пределами. В организации голосования нам помогли 23 участковые комиссии.

Избиратели района голосуют, как вся Россия и как соседние города



Главная задача избирательных комиссий всех уровней – проведение выборов.

Думы сельских поселений избираются по десятиmandатным округам. У каждого поселения свой один десятиmandатный округ, границы которого совпадают с границами муниципального образования. На выборах депутатов Дум Калиновского и Зареченского сельских поселений нам помогли окружные избирательные комиссии под руководством председателей-звёздочек Н.А. Новиковой и Ф.А. Стародубовой, а также три и шесть участковых комиссии соответственно. Явка избирателей составила 47,52% и 37,73%.

Большую поддержку избирателей получили А.П. Грузнов – 657 голосов избирателей (Калиновское сельское поселение), С.А. Ерёмина – 707, Л.В. Заостровных – 640, М.В. Бабинова – 607 (Зареченское).

В Зареченском сельском поселении одновременно проходили выборы главы. Сначала претендовало три кандидата, но после проверки ограничений избирательного права осталось двое: самовыдвиженец Е.Д. Доронин и кандидат от «Единой России» глава муниципалитета В.В. Михаленко. Результат – 78,36% от пришедших на голосование земляков поддержали действующего главу.

2018-й пролетел как один миг

Сначала состоялись главные выборы страны – выборы президента РФ. Голосовали 18 марта. Нам вновь помогли все 24 участковые комиссии. В бюллетене – восемь кандидатов. В голосовании приняли участие 71,69% избирателей района. С результатом 75,35% победил действующий президент России В.В. Путин. Более 80% голосов избирателей президент получил на избирательных участках в Куровском, Кочневском, Б. Пульниково, Шипицынском и Ожгихи. Итог кампании – явка и результат голосования в районе и в целом по стране снова сопоставимы.

Впервые в нашей практике кандидаты в депутаты Думы набрали одинаковое количество голосов. Применили правовую норму

А уже летом проходило одновременно шесть избирательных кампаний – выборы глав и депутатов Дум Восточного, Обуховского и Галкинского сельских поселений. Нам помогли окружные избирательные комиссии, по одной в каждом поселении. День голосования – 9 сентября. В каждом из этих поселений избира-

тели голосовали по двум бюллетеням. В Обуховском на должность главы претендовало шесть кандидатов, в Восточном и Галкинском – по пять. С результатом 58,46% в Обуховском победил глава муниципалитета В.И. Вер-

хорубов, в Галкинском А.А. Шумакова заручилась поддержкой 63,32% избирателей. В Восточном проголосовали за Н.С. Журского, на момент голосования он был заместителем главы. Это первая победа Николая Сергеевича с результатом 39,16%.

На 10 мандатов депутатов в каждую Думу Восточного, Галкинского и Обуховского сельских поселений претендовало 19, 21 и 25 кандидатов соответственно. Голосование в каждом муниципальном образовании проводили соответственно две, пять и семь участковых комиссий. Участие в голосовании по поселениям приняли от 33 до 49 процентов избирателей. Лучшие результаты у М.Н. Штульберг, Д.А. Захарова, Ю.А. Бабинова, Н.Ю. Фарносовой, А.Л. Макаридина.

Впервые в нашей практике кандидаты в депутаты Думы Обуховского сельского поселения, занявшие 10 и 11 места (победа и проигрыш), набрали одинаковое количество голосов. Такого ранее не было. Применили правовую норму: при равенстве числа голосов избирателей избранным признаётся кандидат, зарегистрированный ранее.

2020-й: уникальный опыт

Заключительной кампанией для ТИК действующего состава стало участие в организации ▶